	II. ispit
skupina A

( Rješenja bez pomoćnih računa i obrazloženja neću bodovati. )

1. Ispiši sve višekratnika broja 7 veće od 36, a manje od 76. 

2. Ispiši sve djeljitelje broja 12.

3.  Ispiši dva troznamenkasta broja djeljiva sa 5.

4. Nadopuni tako da su brojevi djeljivi s 3

20 # 07

5. Rastavi na proste faktore

a) 200

b) 45 018

6. Odredi

a) D (  270, 300 ) =

b) V ( 60, 72 ) =

7. Je li zbroj djeljiv  ( bez računanja)

( 45 + 26 + 408 ) : 2 =

8. Marta i Petra se nalaze u knjižnici. Marta dolazi svaki 20 dan, a Petra svaki 16 dan. Nakon koliko dana će se opet naći  u knjižnici ?
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	II. ispit

skupina A
Rješenja i način bodovanja
1. V ( 7) = {42, 49, 56, 63}
2. D(12) = {1,2, 3,4, 6, 12}
3.  105 , 145.

4. Nadopuni tako da su brojevi djeljivi s 3

      20 # 07

20007 → 2 + 0+0+0+7 = 9 

20307

20607

20907
5. Rastavi na proste faktore

a) 200 = 2·2·2·5·5  1

b) 45 018=2·3·3·41·61  
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6. Odredi
a)D (  270, 300 ) = 2·3·5= 30
1

b)V ( 60, 72 ) =2·2·3·5·6=360  

1

270,  300    2         

135,   150   5        1

  27,    30    3        

    9  ,  10   1       1

  60,  72       2        

  30,   36     2       

  15,    18    3       1      

    5  ,  6      5

     1 ,  6      6

     1  , 1      1     1

7. ( 45 + 26 + 408 ) : 2 =
Nije jer jedan pribrojnik nije djeljiv s  2
V ( 20, 16 ) =4·4·5=80  

1

  20,  16      4        

  5,    4       4         1 

    5,    1     5            

    1  ,  1      1          1

 Naći će se opet za 80 dana.                                  1
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	II. ispit

skupina B
             ( Rješenja bez pomoćnih računa i obrazloženja 

             neću bodovati. )

1. Ispiši sve višekratnika broja 11 veće od 36, a manje od 97. 

2. Ispiši sve djeljitelje broja 16.

3.  Ispiši dva troznamenkasta broja djeljiva sa 2.

4. Nadopuni tako da su brojevi djeljivi s 3

      4# 005

5. Rastavi na proste faktore

a) 300

b) 41 058

6. Odredi

a. D (  270, 300 ) =

b. V ( 60, 72 ) =

7. Je li zbroj  djeljiva  ( bez računanja)

8. ( 45 + 25 + 400 ) : 5 =

9. Luka i Marko odlaze na igralište. Luka dolazi svaki 4 dan , a Marko svaki 6 dan. Nakon koliko dana će opet obadvojica zajedno biti na igralištu ?
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	II. ispit

skupina B
Rješenja i način bodovanja

1.  V (  11 ) =  {44, 55,66, 77, 88 }

2. D (16 ) ={  1, ,3,4,8,16 }
3.  504  , 444
4. Nadopuni tako da su brojevi djeljivi s 3

      4 # 005

40005 → 4 + 0+0+0+5 = 9 

20307

20607

20907
5. Rastavi na proste faktore

a) 300 = 2·2·3·5·5  1

b) 45 018=2·3·3·2281  
1
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6. Odredi
a)D (  270, 300 ) = 2·3·5= 30
1

b)V ( 60, 72 ) =2·2·3·5·6=360  

1

270,  300    2         

135,   150   5        1

  27,    30    3        

    9  ,  10   1       1

  60,  72       2        

  30,   36     2       

  15,    18    3       1      

    5  ,  6      5

     1 ,  6      6

     1  , 1      1     1

7. ( 45 + 25 + 400 ) : 5 =                                       1

Da jer su svi  pribrojnik  djeljivi s  5.             1
V ( 4, 6 ) =2·2·3=12 

1

  4,  6        2        

  2,    3       2         1 

    1,    3     3            

    1  ,  1      1          1

 Naći će se opet za 12 dana.                                  1
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